
VERBALE NO 1
COMUNE DI SASSOFERRATO

CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZT É, DELLE RAGAZZE

Seduta del 24 Novembre 2016

L' assemblea si è svolta nell'aula multimediale della scuola
Brillarelli/Bartolo

fnizio assemblea: 16: 00

Presenti: Banda Mosé, Luzi Francesco, Tontini Lucrezia,
Venturi Riccardo, Pesciarelli llaria, Potidori Simone, Vitaietti
Annachiara, Gaddour Denise, Ricchetti Mario, piersanti
silvia, Alessandri Jacopo, Tiibuzi Rossella, Nikolla lrina,
Todde Dennis.

Assenti: ceccucci Alessia (AG), procopio Alessandro (AG),
Mancinelli Riccardo (AG).

Presiede il sindaco:Ricchetti Mario

coordina I'assemblea la prof.ssa M.casilde Tisi

Ordine del giorno:

1)Presentazione dei nuovi Consiglieri;
2)Esposizione del progetto c.c.R.R. Ai nuovi consiglieri;
3)Ricordare i progetti già approvati nell'anno p.ecedente;
4)Banco Alimentare;
S)Varie ed eventuali.

Dopo aver fatto I'appello abbiamo ascoltato i progetti che
avevano in mente i nuovi consiglieri:
Banda Mosè 4^E vorrebbe più strisce pedonali a

/



Sassoferrato, vorrebbe riasfaltare tutte le strade dove ci
sono delle buche e chiede più pullman per gti alunni del
Rione Borgo per raggiungere la palestra.
Lucrezia Tontini 4^A i suoi progetti sono avere delle
telecamere a scuola, suggerisce anche di fare ginnastica
all'aperto e di avere banchi separati.
Riccardo venturi 4^B suggerisce di accellerare la
ristrutturazione delle case inagibili e vorrebbe un'area
giochi per gli animali.
Ilaria Pesciarelli 4^C.

Il sindaco Mario Ricchetti ha letto I'ultimo verbale dello
scorso anno e ha descritto i progetti dello scorso anno che
sono stati realizzati e quelli approvati ma da realizzare.
I progetti approvati da realizzare sono:la scuola in fiore e
le strisce di sicurezza per gli scalini della mensa e della
scuola Bril |are lli/ Bartolo.

Poi abbiamo parlato un po' del Banco Alimentare e la
Prof.ssa M.Casilde Tisi ha detto di che ne pensavamo del
discorso del sindaco Ugo Pesciarelli e a Mario Ricchetti e
Irina Nikolla ha colpito la parte della nascita del Banco
Alimentare e un povero signore che ha comprato delle cose
anche se era molto povero.

I prossimi incontri del C.C.R.R. Saranno il 15 Dicembre
2OL6 alla sala Multimediale della scuola Brillarelli/Bartolo e
il 20 Dicembre alla sala consiliare del comune di
Sassoferrato.

IL S EG RETARIO VE RBALTZZANTE
ALESSANDRI JACOPO


